



Поиск по сайту

Найти

О фонде Пресс-центр Конкурсы Библиотека Подача заявок и сервисы



» Конкурсы » Программы РФФИ » Объявления и заявки »

Участие молодых российских ученых в научных мероприятиях, проводимых на территории России 2012

Заявки принимаются до: нет данных

Код конкурса: Мобильность молодых учёных, «моб_з_рос»

Фондом поддерживаются прошедшие по конкурсу проекты участия молодых российских ученых (в возрасте до 35 лет включительно на момент проведения мероприятия) в научных мероприятиях 2012 года, проводимых на территории России, в программе которых широко представлены фундаментальные аспекты науки.

К конкурсу допускаются заявки молодых ученых, постоянно проживающих и работающих на территории Российской Федерации, независимо от ученого звания, ученой степени или должности, а также от ведомственной принадлежности научной организации, в которой работает молодой ученый.

Допускается одновременное участие молодого ученого в конкурсах 2012 года «моб_з» и «моб_з_рос».

Остальные условия участия в конкурсе, представления и рассмотрения заявок, а так же финансирования и отчетности соответствуют условиям конкурса «з3» – Участие российских ученых в международных научных мероприятиях за рубежом.

Заявки принимаются через систему «Грант-Экспресс» в течение всего года, но не позднее, чем за 60 дней до начала мероприятия; печатный вариант заявки должен поступить в Фонд не позднее, чем за 45 дней до начала мероприятия (прием заявок на текущий год заканчивается 1 ноября).

Оформление заявок на конкурсы.

Внимание! Электронную форму заявки следует подавать в такие сроки, чтобы после ее регистрации в системе «Грант-Экспресс» и получения регистрационного номера, руководитель проекта смог подготовить печатный вариант заявки и представить его (один экземпляр) в РФФИ в течение 10 дней после регистрации. При этом следует иметь в виду, что заблаговременная подача электронной заявки ускоряет ее регистрацию.

По всем конкурсам 2012 года к рассмотрению будут приниматься заявки, оформленные с помощью системы «Грант-Экспресс». Цикл оформления состоит из следующих этапов: регистрация персоны заявителя в течение 1-5 дней (если это не было сделано ранее), подготовка заявки, регистрация заявки. После получения регистрационного номера руководитель проекта должен распечатать и представить в РФФИ 1 (один) печатный экземпляр заявки (для проектов региональных конкурсов – 2 (два) печатных экземпляра заявки представить в региональный экспертный совет), а для проектов издания научных трудов – также рукопись книги или пробный перевод. К рассмотрению принимаются только заявки, распечатанные из «Грант-Экспресс» после присвоения номера.

После подписания заявки руководителем изменения и дополнения принимаются только в виде обоснованного письменного заявления руководителя проекта и соответствующего решения экспертного совета.

Подробные правила работы в системе «Грант-экспресс» представлены на сервере <http://grant.rfbr.ru> или <http://grant.rffi.ru>. Запросы, связанные с функционированием системы удаленной регистрации заявок, следует направлять по адресу: grant@rfbr.ru.

Печатный экземпляр заявки, прошитый скобками для сохранности материала, представляется в Фонд в конверте, на котором указаны: пометка «Конкурс РФФИ»; номер заявки, полученный в результате регистрации через систему «Грант-Экспресс»; код проекта по классификатору и вид конкурса. Например, «Конкурс РФФИ» – (№12-05-14431) – (05-130)-а. На конверте следует указывать **только один код** (тот, который указан в п. 1.3.1. формы 1.). Указывается код проекта по классификатору, который определяет, в каком экспертном совете будет рассмотрен проект.

Адрес Фонда. Печатные экземпляры заявок должны быть направлены по почтовому адресу: Россия, 119991, Москва, Ленинский проспект, 32а, В-334, ГСП-1. Российский фонд фундаментальных исследований (письмом, **без объявленной ценности**; посылки Фондом не принимаются).

Кроме того, печатные экземпляры заявок могут быть опущены непосредственно в почтовый ящик Фонда, установленный в здании по указанному адресу (подъезд 2), ежедневно с 10 до 17 часов, кроме выходных дней.

Справки. Телефон для справок: (495) 952-58-47

УСЛОВИЯ КОНКУРСОВ РФФИ

Общие положения.

При передаче в Фонд материалов, содержащих данные, которые могут стать объектом авторского права, в том числе при предоставлении заявок и отчетов по проектам и иных связанных с ними документов,

Оглавление

Все активные конкурсы РФФИ

Конкурсы РФФИ

Программы РФФИ

Объявления и заявки

Отчеты

Итоги конкурсов

Региональные конкурсы

Международные конкурсы

Поиск по проектам и заявкам

Как подать заявку

Конкурсная документация

Финансовое сопровождение проектов



Важная информация

Устав РФФИ

Нормативные документы

Финансирование проектов

Как получить грант

Руководство фонда

руководитель проекта, представляющий материалы, должен гарантировать, что при их создании не были нарушены авторские и иные права третьих лиц и имеется согласие правообладателей на их представление в Фонд и их использование Фондом для проведения экспертизы и для обнародования результатов исследования.

Все виды поддержки фундаментальных научных исследований осуществляются Фондом на конкурсной основе независимо от возраста, ученого звания, ученой степени или должности, занимаемой ученым, а также ведомственной принадлежности научной организации, с которой ученый состоит в трудовых отношениях.

Ученый может участвовать в качестве руководителя в каждом виде конкурса по нескольким направлениям конкурсной деятельности. Например, быть одновременно руководителем одного проекта «а» и одного проекта «р_а» (см. табл.1).

На конкурсы вида «г» данные ограничения не распространяются.

Ученый также может участвовать в качестве исполнителя в каждом виде конкурса по нескольким направлениям конкурсной деятельности. Например, быть одновременно исполнителем одного проекта «а» и одного проекта «р_а». Запрещается участие в качестве исполнителя в проекте, руководимом административно подчиненным лицом.

Условием предоставления Фондом финансовой поддержки является обязательство ученых сделать результаты исследований общественным достоянием, непременно опубликовав их, в том числе обязательно и в российских изданиях. При публикации любой научной работы, созданной по итогам исследований в рамках финансируемого Фондом проекта, авторы обязаны сослаться на полученный грант с указанием его номера. Обязательным условием является также согласие авторов на опубликование Фондом аннотации по поддержанному проекту и научных отчетов (в печатном и электронном виде).

Фонд не дает рекомендаций по изменению или дополнению формулировок в научной части проектов, представляемых на конкурс.

Средства, выделяемые Фондом, используются в соответствии с утвержденным «Перечнем видов расходов на выполнение проектов РФФИ», являющимся приложением к соглашению «Фонд – Руководитель – Организация» и размещенным на сайте РФФИ.

К конкурсу не допускаются:

- проекты, оформленные не по правилам;
- проекты издания научных трудов без рукописи или пробного перевода;
- проекты, представленные по факсу, по электронной почте или на электронных носителях;
- проекты, поступившие в Фонд после объявленного срока.

Также не допускаются к конкурсу исследовательские проекты, название и содержание которых полностью совпадают с названием и содержанием какой-либо плановой темы, выполняемой в организации и финансируемой из федерального бюджета (ответственность за соблюдение этого условия возлагается на руководителя проекта). В случае поддержки проекта необходимо получить регистрационный номер в Центре информационных технологий и систем органов исполнительной власти (ЦИТиС).

Запрещается подавать один и тот же инициативный проект одновременно на различные конкурсы РФФИ (например, на «а» и «м_а»). Проект, поддержанный по какому-либо конкурсу, запрещается заявлять в дальнейшем на любые конкурсы.

Представленные на конкурс материалы не возвращаются (кроме рукописей, которые авторы должны забрать из РФФИ в течение трех месяцев после утверждения итогов конкурса проектов издания научных трудов). Не допускаются замены страниц и изменения в тексте поданного проекта.

При оформлении заявок допускается использовать двустороннюю печать.

Фонд извещает руководителя проекта о получении печатного экземпляра проекта, о недопущении к конкурсу и о результатах конкурса через систему «Грант-Экспресс» (на странице «Ваши проекты» в поле «Статус»).

Экспертиза. Все допущенные к конкурсу заявки проходят многоэтапную независимую экспертизу. Информация о содержании проектов и о прохождении экспертизы – строго конфиденциальная. В соответствии с правилами Фонда эксперты и сотрудники не имеют права ее разглашать.

Условия реализации поддержанных проектов. Финансирование проекта осуществляется через организацию, указанную руководителем проекта (Ф). Это должна быть организация – место работы руководителя (Р) или организация, в которой выполняется работа по проекту (К). Финансирование через другие организации не допускается. Сумма и условия финансирования сообщаются руководителям проектов и организаций (в пакете документов, прилагаемых к соглашению «Фонд – Руководитель – Организация»).

В случае возникновения обстоятельств, препятствующих руководителю проекта выполнять свои функции, Фонд рассматривает целесообразность и условия продолжения финансирования работ по данному проекту. Решение о замене руководителя проекта принимает бюро совета Фонда на основании заключения соответствующего экспертного совета.

Руководитель проекта обязан незамедлительно информировать Фонд об изменениях условий выполнения проекта, в том числе о нарушениях, связанных с расходованием средств, выделяемых Фондом.

Смена организации, через которую осуществляется финансирование проекта, возможна по представлению руководителя проекта в ситуациях, когда: руководство организации не выполняет

условий Фонда или препятствует выполнению проекта; руководитель проекта (или коллектив) изменил место работы.

Отношения сторон регулируются соглашением «Фонд – Руководитель – Организация», являющимся юридическим документом, устанавливающим взаимную ответственность сторон на весь период выполнения проекта.

В соответствии с соглашением РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТА ОБЯЗАН:

1. Строго в сроки, указанные Фондом, составить смету расходов на выполнение проекта в пределах планового объема финансирования и представить ее для утверждения в Фонд.
2. Обеспечить выполнение проекта в соответствии с заявленной программой и сроками.
3. Обеспечить целевое использование средств, выделенных на проект, в строгом соответствии с правилами Фонда и утвержденной сметой расходов в пределах годового объема финансирования проекта.
4. Строго в установленные сроки представлять в Фонд научный и финансовый отчеты о выполнении проекта или его отдельных этапов.
5. При публикации любой научной работы, созданной по итогам исследований в рамках финансируемого Фондом проекта, ссылаться на полученный грант с указанием его номера.
6. В случае невозможности получить ожидаемые результаты и/или выявления нецелесообразности (невозможности) продолжения работ незамедлительно проинформировать об этом Фонд и представить итоговые научный и финансовый отчеты по проекту.
7. Незамедлительно информировать Фонд в случаях, если руководитель проекта не может по каким-либо причинам (длительная - более трех месяцев - командировка, тяжелое заболевание и др.) исполнять свои обязанности.
8. Соблюдать правила опубликования результатов проекта в печати.

РУКОВОДИТЕЛЬ ПРОЕКТА ИМЕЕТ ПРАВО:

1. Расходовать средства гранта в соответствии с утвержденной Фондом сметой расходов и с нормативными документами РФФИ.
2. Корректировать программу исследовательских работ и смету расходов в рамках объявленных задач и целей конкурсного проекта.
3. Корректировать перечень организаций-соисполнителей.
4. Изменять состав исполнителей конкурсного проекта, известив об этом Фонд в отчете.
5. В приоритетном порядке использовать оборудование, приобретенное за счет средств гранта, для выполнения программы проекта в течение всего срока работы над проектом.
6. Сохранить полученный грант и приобретенное на средства ФОНДА оборудование, приборы и предметы длительного пользования (включая программные средства и материалы) в случае перехода на другое место работы при следующих условиях:
 - а) работа над заявленным и финансируемым по гранту конкурсным проектом будет продолжена;
 - б) ФОНД будет извещен о переходе на другое место работы соответствующим письмом в месячный срок с момента перехода;
 - в) экспертный совет по соответствующей области знания согласен с изменением организации финансирования проекта;
 - г) будут соблюдены правила, определенные для этого случая.

Руководитель также обязуется документально информировать Фонд о результатах работ по проекту, имеющих признаки патентоспособности, коммерческого использования или оборонного (двойного) применения, в двухмесячный срок со дня окончания работ по проекту.

В случае получения результатов научно-технической деятельности (РНТД) руководитель обязан, в рамках соглашения «Фонд – Руководитель – Организация», провести учет этих результатов в соответствии с действующим законодательством.

При представлении проекта на конкурс руководителем определяется срок его выполнения, который не может быть впоследствии продлен. Решение о продолжении финансирования работ по проекту на очередной год (в пределах указанного срока выполнения) принимается Фондом на основе экспертного рассмотрения ежегодных научных и финансовых отчетов. Своевременное представление руководителем проекта ежегодных и итоговых отчетов (в том числе и при досрочном завершении проекта) – обязательное условие Фонда. В случае отрицательного экспертного заключения по отчету финансирование проекта может быть прекращено досрочно на основании решения совета Фонда по представлению экспертного совета. Решение совета Фонда является окончательным. Претензии по итогам рассмотрения отчетов не принимаются.

Руководители проектов, не представившие отчеты в установленный срок, а также руководители тех проектов, финансирование которых было прекращено досрочно в связи с отрицательным экспертным заключением по отчету, по решению бюро совета РФФИ на три года лишаются права участвовать во всех конкурсах РФФИ в качестве руководителя.

Смотрите также

Проекты за 2012 год

Научный проект "Структура и свойства О-связанного полисахарида флагеллина *Azospirillum brasilense*" для представления на научном мероприятии "5-ой Балтийской конференции по микробным углеводам"

Научный проект "Компенсаторные процессы при нейродегенеративных изменениях в аркуатном ядре у крыс и мышей" для представления на научном мероприятии "22nd IUBMB & 37th FEBS Congress From Single Molecules to Systems Biology" (От одной молекулы до биологической системы)

Проекты в разделе фундаментальные основы инженерных наук

Научный проект "Механизм направленного разрушения металлов резанием" для представления на научном мероприятии "XIX Международной научно-технической конференции «Машиностроение и техносфера XXI века»"

Научный проект "Исследование влияния режимов и среды электронно-пучкового облучения на стойкость металлокерамического сплава" для представления на научном мероприятии "V Всероссийская конференция молодых ученых и специалистов "БУДУЩЕЕ МАШИНОСТРОЕНИЯ РОССИИ""

Избранные проекты



Изучение роли траекторных нестабильностей планера летательного аппарата в задачах определения его индивидуальных особенностей внешним радиолокационным способом



Обнаружение и измерение параметров живых малоподвижных и неподвижных объектов с использованием сверхширокополосных радиолокационных систем малой дальности

О ФОНДЕ

Общие сведения
Финансирование
Структура РФФИ
Председатель
Пресса о РФФИ
Контакты

КОНКУРСЫ

Конкурсы РФФИ
Программы
Региональные
Международные
Поиск по проектам и заявкам

БИБЛИОТЕКА

Вестник РФФИ
Книги
Научно-популярные статьи

ПРЕСС-ЦЕНТР

Новости
Объявления

ПОДАТЬ ЗАЯВКУ

Как подать заявку
Грант-экспресс
КИАС РФФИ

О ПОРТАЛЕ

Карта сайта